APXH 1HZ ZEAIAAZ

" TA=H

EMNANAAHNTIKEZ AMMOAYTHPIEZ EZETAZEIZ
" TA=HZ
ENIAIOY AYKEIOY
AEYTEPA 8 IOYAIOY 2002
E=Z=ETAZOMENO MAGHMA OETIKHZ KAl TEXNOAOTIIKHZ
KATEYOYNZHZ: MAOGHMATIKA
2YNOAO ZEAIAQN: TEZXZEPIZ (4)

OEMA 1o

A. Av zi = p1(ouvBs + inuB4) Kal z2 = p2(auvB2 + iNuB2) cival duo

MIYaOIKOiI O€ TPIYWVOUETPIKA MOP®PI], TOTE VO ATTOOEICETE OTI:
z1-Z2 = p1p2 [Ouv(01+082) + inu(01+82)].

Movadeg 15

B. Na xapakrnpiosre 711§ TPOTATEIC TTOU AKOAoUuBouUv,
yodpovrag aro TeTpadio oag tnv AEén 2ward rj NAabog

OITTAa OTO ypauua 1mou avTIOTOIXEl O KABE TTpoTaaon.
a. Av I f(x)dx>0 , ToTE KAT avaykn Oa cival f(x)=0
a

yia Kafe xe[a,B].

Movadeg 2

TEAOZ 1HZ ZEAIAAZ




APXH 2HZ ZEAIAAZ
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B. H egkova f(A) evog OlaothApatoc A pEOW HIAG
guveXOUG Kal un oT1abepnic auvaptnong f  eival
dlagTnua.

Movadeg 2
Y. Av n guvapTtnon f eival Tapaywyioipn o1o IR kail dev
gival avTioTpEWYIPN, TOTE UTTAPXEl KAEIOTO di1aoTnua
[a,B] , oTO oTToio N f IKAVOTTOIEI TIC TTPOUTTOBETEIC TOU

Bewpnuartog Rolle.
Movadeg 2

0. Eotw ouvaptnon f opioyEvn Kal mapaywyicgiyn oTo
diagtnua [a,B] kal onueio Xxoel[a,B] oto otmoio n f

TTapouadialel TOTIKO MEYIOTO. TOTE TTAVTA I1OXUElI OTI
f'(x0)=0.

Movadeg 2

€. Av n oguvapTtnaon f gival guvexng ato diaotnua [a,pB]
Kal UTTapXel Xoe(a, B) TETol0 waTte f(xo)=0, TOTE KAT’

avaykn Ba igxuer f(a)-f(B)<0.
Movadeg 2

TEAOZ 2HZ ZEAIAAZ




APXH 3HZ ZEAIAAZ

OEMA 20

" TA=H
e -1
Aivetal n ouvaptnon f(x)=— ;- Xxe R
e+

a.

Na Oci¢ete om1 n f avrioTpEpeTal Kal va Bpeite TNV
avTtioTpogn cuvaprtnon f 1.

Movadeg 10

Na ocicete o011 n eCiowaon f 1 (x) =0

EXEl HOVadIKN
pifa To NNOEV.

Movadeg 5

Na uttoAoyioTei TO OAOKARpWUa _[

f (x)dx

NI= N[=
I
—

Movadeg 10

TEAOZ 3HZ ZEAIAAZ
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OEMA 30

Aivetal n ouvaptnon f, opiopévn oto R, pe TUTTO

2 —2
f(X) - |X_Z| — |X '2I- Zl
X2 +|z|
OTTOU Z OUYKEKPIMEVOCG MIYadIKOC aplBpog z=a+fi, a,BeR,
pue a=0.

a. Na Bpeite Ta opia  lim f(x), lim f(x).
X—>+00 X—>—00

Movdadeg 8

B. Na Bpeite Ta akpoéTaTa TG ouvaptnong f, eav
‘z+1‘ > ‘2—1‘ :
Movdadeg 9

Y. Na Bpeite To gUvoAo TIpwV Kail To TTARBo¢ Twv pilwv Tn¢ f.

Movdadeg 8

OEMA 40
Eotw n ouvapTtnon f, opiouyeévn oto R ye deutepn ouvexn

TTAPAYWYO, TTOU IKAVOTTOIEI TIC OXETEIC:

£ (x)f(x) + (f (x))2 = f(x)f (x) , xeR

TEAOZ 4HZ ZEAIAAZ
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kai f(0) = 2f (0) =

a. Na mpoaodiopioete Tn ouvaprtnaon f.
Movadeg 12

B. Av g cival guvexngc ouvaptnon Pe 1Tedio opIOPOU KAl
guvoAo TIywv TO Olaotnua [0,1], va odcigete OTI n

eciowan

—j g(t) dt =1
1+f2

EXEl yia povadikn Auon aTo 6|aGTnpa [0,1].
Movadeg 13
OAHTIIEX (yia Toug e€etalduevouq)

1. 270 TeTPAdIO VvaA yYPAWETE POVO TA TIPOKATAPKTIKA
(nuepounvia, karteuBbuvaon, egetalopevo padbnua). Ta

BEpata va pnv  Ta  avTiypawetre aTto TeTpadio. Ta

gxnuata Tou 6a XPNOIYOTTOINCOETE OTO TETPADIO,
MTTOPOUV VA Yivouv Kal PHE HOAUPI.

2. Na ypayete TO OVOMATETTWVUMO OAC OTO TTAVW HEPOC
TWV QWTOAVTIYPAQWV HOAIG gag TrapadoBouv. Kapla

AAAN onueiwan OevV ETTITPETTETAI VA VPAWETE.

Katd tnv atmoxwpnon gag¢ va mTapadwaeTe pali PYE TO
TETPAOIO KAl TA @QwToAVTiypaga, Ta OTToia Kal 6a

KATAOTPA@POUV PETA TO TTEPAC TNG £€ETAONG.

TEAOZ 5HZ ZEAIAAZ




APXH 6HZ ZEAIAAZ
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Na atravTioeTe 010 TETPADIO 0AC g€ OAQ Ta BEpaTa.

KaBe AUOnN €TTIOTAPOVIKA TEKUNPIWMEVN €ival ATTOOEKTN.
Ailapkela eCeTaancg: Tpeig (3) wpeg HETA TN dIAVOUN TWV
PWTOAVTIVPAPWV.

Xpovo¢ duvaTtngc amoxwpnaong: Mia (1) wpa PETA TN

Ol1AVONN TWV QWTOAVTIYPAPWV.

KAAH ENITYXIA

TEAOZ MHNYMATOZ

TEAOZ 6HZ ZEAIAAZ
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	Δίνεται η συνάρτηση f, ορισμένη στο ΙR.   , με τύπο







